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Besluitenlijst Gemeenteraad 
 
 
Datum 11-5-2026 
Tijd 19:30 – 19:55 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter A.J.M.H. van de Ven 
Griffier I.A.C. de Groot 
Aanwezigen M. Bosma, M.C.J.A. van Dommelen, G.J.G. van Gompel, J.P.M. Heesters, L. 

Hendrix, A.P. Hospel-Koster, A.F.M. Kapteijns, D. Kors, M.J.P. Lauwers, J.M.T. 
Lavrijsen, M. Maas, K.J. Oldenbroek, N.E.J. Timmermans 

College M.P.M. Maas (wethouder), P.J.M. van de Noort (wethouder), F.P.M. Rombouts 
(wethouder) 
J.P.P.S. Ruyters (gemeentesecretaris) 

Gasten I.R. Adema (commissaris van de Koning), M.W.P. Meuwissen (plaatsvervangend 
kabinetschef) 

Afwezigen J.C.F.M. van Dommelen, C.G.W.P. van der Heijden 
   
  
 
 

Besluitvormende raad 
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Opening en loting volgnummers ten behoeve van spreek- en stemvolgorde 
De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom bij deze bijzondere 
raadsvergadering in het teken van de profielschets voor de nieuwe burgemeester. Een 
speciaal welkom aan mw. Adema, commissaris van de Koning, en dhr. Meuwissen, 
plaatsvervangend kabinetschef.  
 
De voorzitter bepaalt via loting de primus bij hoofdelijke stemming en de 
sprekersvolgorde. De primus bij hoofdelijke stemming is dhr. Hendrix. De 
sprekersvolgorde is daarmee SW, CDA, D66, VVD.  
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Vaststellen agenda vergadering d.d. 11 mei 2026 
De agenda van de vergadering wordt ongewijzigd vastgesteld.  
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Vaststelling concept besluitenlijst raadsvergadering op 14 april 2026 
De raad besluit unaniem de besluitenlijst van de raadsvergadering van 14 april 2026 
vast te stellen.  
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Raadsvoorstellen bespreekstukken 
 

4.a 
 

Ondersteuner toevoegen aan de vertrouwenscommissie 
Om het agendapunt in te leiden leest de voorzitter de volgende tekst voor: 
De gemeenteraad kan besluiten om de gemeentesecretaris als ondersteuner toe te 
voegen aan de vertrouwenscommissie. Met de start van de benoemingsprocedure voor 
een nieuwe burgemeester is het wenselijk om de gemeentesecretaris als ondersteuner 
aan de commissie toe te voegen. De vertrouwenscommissie legt daarom dit besluit 
voor aan de gemeenteraad. 
 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de eerste of de tweede termijn. De voorzitter 
brengt het voorstel in stemming.  
 
De raad besluit unaniem: 
1. De gemeentesecretaris, dhr. J.P.P.S. Ruyters, als ondersteuner toe te voegen aan 
de vertrouwenscommissie. 
 

4.b Vaststellen profielschets burgemeester Reusel-De Mierden 
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 Om het agendapunt in te leiden leest de voorzitter de volgende tekst voor: 
Ik heb aangekondigd te stoppen als burgemeester van Reusel-De Mierden. Reusel-De 
Mierden is daarom op zoek naar een nieuwe burgemeester.  
 
Om te komen tot een door de Kroon benoemde burgemeester is de procedure hiertoe 
inmiddels opgestart. De door de raad benoemde vertrouwenscommissie is gekomen tot 
de voorliggende profielschets die middels een zorgvuldig proces, waar onder andere 
inwoners bij zijn betrokken, tot stand is gekomen. De gemeenteraad wordt gevraagd de 
profielschets vast te stellen. 
 
Mw. Kors, de voorzitter van de vertrouwenscommissie, geeft een toelichting op de 
profielschets en het proces dat gelopen is om tot deze profielschets te komen: 

Geachte Commissaris van de Koning, mevrouw Adema, 
Geachte aanwezigen, en iedereen die thuis meekijkt, 
 
Van harte welkom in onze mooie gemeente Reusel-De Mierden. 
 
Vandaag is zo’n moment waarop papier nét iets meer is dan papier. 
De profielschets die we zo meteen overhandigen, is geen simpel document. Het is het verhaal 
van onze gemeente. Van wie we zijn, waar we voor staan en vooral: wat we zoeken in onze 
nieuwe burgemeester. 
 
Nadat burgemeester Annemieke van de Ven heeft aangekondigd eind 2026 te stoppen, is de 
vertrouwenscommissie voortvarend aan de slag gegaan. De eerste stap: het opstellen van 
deze profielschets. 
 
Vanwege de gemeenteraadsverkiezingen van afgelopen maart is dat proces in twee fases 
verlopen. De vorige vertrouwenscommissie heeft het fundament gelegd, waarvoor onze 
oprechte dank. Na de verkiezingen heeft de huidige commissie het stokje overgenomen en 
het werk afgerond. Die commissie bestaat uit de heer Lauwers namens Samenwerking, de 
heer Oldenbroek namens het CDA, de heer Kapteijns namens D66 en ikzelf namens de VVD, 
ondersteund door onze griffier en gemeentesecretaris. 
 
Wat dit proces extra waardevol maakt, is de betrokkenheid van onze inwoners. 
Via een vragenlijst — digitaal én op papier — hebben veel inwoners hun mening gegeven. En 
als er één ding duidelijk werd: in Reusel-De Mierden weten mensen heel goed wat ze 
belangrijk vinden, en ze laten het ook horen.  
 
De uitkomsten zijn duidelijk terug te zien in de profielschets. We zoeken een burgemeester 
die benaderbaar en betrokken is. Die zichtbaar is in onze gemeenschap en makkelijk 
aanspreekbaar. Maar ook iemand die daadkrachtig en doortastend is wanneer dat nodig is. 
Een verbinder, die werkt vanuit de gedachte van Samen Doen, maar ook iemand die knopen 
durft door te hakken. 
 
We zoeken iemand die zich thuis voelt in een gemeente met vier kernen, 
waar ieder dorp zijn eigen karakter heeft, maar waar we samen één gemeenschap vormen. 
Een burgemeester die tussen de mensen staat — niet alleen bij officiële momenten, maar juist 
ook daar waar het dagelijks gebeurt. 
 
En als het even kan, eentje die ook een beetje tegen onze nuchtere humor kan. 
Dat helpt hier namelijk verrassend vaak. 
 
Met deze profielschets rondt de vertrouwenscommissie de eerste stap in het proces af. 
 
Na de vaststelling van de profielschets zal ik deze met trots overhandigen aan commissaris 
van de Koning, mevrouw Adema.  
 
Bedankt voor uw aandacht. 

 
De voorzitter vraagt of er andere raadsleden zijn die willen reageren op de 
profielschets. Hier wordt geen gebruik van gemaakt.  
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming.  
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De raad besluit unaniem: 
1. De profielschets voor de burgemeester van de gemeente Reusel-De Mierden vast te 
stellen. 
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Aanbieden profielschets aan commissaris van de Koning, mevrouw Adema 
De voorzitter van de vertrouwenscommissie, mw. Kors, biedt de profielschets namens 
de gemeenteraad aan aan de commissaris van de Koning, mevrouw Adema. Hier 
worden foto’s van genomen.  
 
Na ontvangst van de profielschets reageert de commissaris van de Koning op de 
profielschets en geeft een toelichting op het verdere verloop van de procedure: 

Inleiding 
Mevrouw Adema geeft aan dat burgemeester Annemieke van de Ven eind november stopt als 
burgemeester. De commissaris heeft zeer veel respect voor de manier waarop zij zich heeft 
ingezet als burgemeester en spreekt haar grote dank uit.  
 
Vanavond komt het profiel van de nieuwe burgemeester officieel naar buiten. Daarmee gaat 
de procedure echt van start. Over ongeveer vier tot vijf maanden is bekend wie de nieuwe 
burgemeester van Reusel-De Mierden wordt. 
 
Reactie op de inhoud van de profielschets 
Mevrouw Adema geeft aan dat in de profielschets een goed beeld neer wordt gezet van de 
gemeente. Een gemeente met een dorps karakter bestaande uit de vier kernen Reusel, 
Hooge Mierde, Lage Mierde en Hulsel. Een hechte, betrokken en veerkrachtige 
gemeenschap. Reusel-De Mierden zoekt een aanwezige bestuurder die aanspreekbaar is, 
zowel formeel als informeel. Iemand die luistert, meedenkt en oprecht geïnteresseerd is. 
Saamhorigheid is hierbij belangrijk. Betrokken, zichtbaar en dichtbij.  
 
De gemeente werkt samen op verschillende niveaus. In kleiner verband met de andere 
Kempengemeenten en in groter verband in de Brainportregio. Er liggen de komende jaren 
belangrijke kansen op ruimtelijke ordening en mobiliteit. In de regionale samenwerkingen zijn 
er goede verhoudingen en wordt er samengewerkt met korte lijnen. De verantwoordelijkheid 
van de burgemeester ligt niet alleen in de gemeente zelf, maar ook in de regio en de 
provincie. Mevrouw Adema geeft aan dat ze hier ook op gaat letten tijdens de procedure.  
 
Een andere belangrijke taak van de burgemeester is het bewaken van de openbare orde en 
veiligheid. Hierin zoekt Reusel-De Mierden een burgemeester die daadkrachtig en 
stressbestendig is. De commissaris van de Koning maakt zich ook sterk voor bestuurlijke 
weerbaarheid. Daarnaast is integriteit belangrijk. Reusel-De Mierden zoekt een burgemeester 
die een cruciale rol heeft in het bewaken en bevorderen van integriteit.  
 
Verder is ook bij inwoners opgehaald wat zij belangrijk vinden. Voor de inwoners is het 
belangrijk dat een nieuwe burgemeester ervaring heeft als bestuurder, ervaring heeft met 
regionale samenwerking en ervaring heeft met inwonerparticipatie en communicatie. In de 
profielschets is geen expliciete voorkeur uitgesproken voor een man of een vrouw. Het gaat 
om de beste kandidaat. Mevrouw Adema geeft wel aan dat er nog altijd meer mannelijke 
burgemeesters zijn dan vrouwelijke. Wat de commissaris betreft is het daarom niet erg als de 
nieuwe burgemeester een vrouw zou zijn.  
 
Procedure 
De burgemeestersvacature wordt opengesteld in de Staatscourant van 18 mei 2026. De 
advertentietekst is standaard en wordt opgemaakt door het Ministerie van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties. In de profielschets is opgenomen dat een assessment onderdeel 
kan zijn van de procedure.  
Zodra de vacature gepubliceerd is wordt deze vaak overgenomen door andere media, zoals 
Binnenlands Bestuur. Als reactietermijn geldt drie weken. De vacature sluit op 8 juni 2026. De 
brieven moeten gericht worden tot de Koning.  
 
Een week na de sluitingsdatum van de vacature ontvangt de griffier een cijfermatig overzicht 
van de sollicitanten. Daarna worden inlichtingen opgevraagd over de sollicitanten, het 
verzamelen hiervan duurt ongeveer een maand. Tegelijkertijd wordt er justitiële informatie 
opgevraagd. De kandidaat die uiteindelijk wordt aanbevolen door de gemeenteraad wordt 
onderworpen aan een onderzoek van de AIVD en een fiscaal onderzoek door de 
Belastingdienst. Sollicitanten ontvangen vanuit de provincie de profielschets en een 
exemplaar van de notulen van deze profielschetsvergadering. Na de sollicitatie ontvangen de 
sollicitanten een schriftelijke bevestiging.  
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De sollicitatiegesprekken met de commissaris en/of de plaatsvervangend kabinetschef vinden 
in juni en juli plaats. Daarna gaat de vertrouwenscommissie naar het provinciehuis om een 
eigen oordeel te vormen op basis van de brieven en CV’s van de kandidaten. Vervolgens 
vindt er een overleg plaats tussen de commissaris en de vertrouwenscommissie, waarin in 
een goede dialoog gezamenlijk tot een selectie wordt gekomen. Dit zal eind augustus 
plaatsvinden. Na de selectie ontvangt de griffier een dossier met definitief geselecteerde 
sollicitanten. Met deze kandidaten vinden vervolgens gesprekken plaats. De commissaris 
ontvangt daarna graag zo snel mogelijk het verslag van bevindingen van de 
vertrouwenscommissie.  
 
De vertrouwenscommissie beveelt de gemeenteraad in een besloten vergadering een 
nummer één en een nummer twee aan. Er vindt in die vergadering een geheime stemming 
plaats om dit vast te stellen. Aansluitend is direct een openbare raadsvergadering waarin de 
nummer één bekend wordt gemaakt. Daarmee is de gekozen kandidaat nog niet de nieuwe 
burgemeester. Hierna vindt namelijk een gesprek plaats met de minister en worden de eerder 
genoemde onderzoeken uitgevoerd. Pas daarna volgt de benoeming die door de Koning moet 
worden bekrachtigd, daarmee is de benoeming formeel een feit. Als het allemaal rond is komt 
mevrouw Adema graag terug naar Reusel-De Mierden om in een feestelijke raadsvergadering 
de nieuwe burgemeester te installeren en te beëdigen.  
 
Een belangrijk punt dat de commissaris nog mee wil geven betreft de woonsituatie van de 
toekomstige burgemeester. Het is van belang dat de burgemeester in de gemeente woont. Zo 
ervaart de burgemeester wat er leeft binnen gemeente en gemeenschap. Binnen een jaar 
dient de nieuwe burgemeester in de gemeente te wonen.  
 
De commissaris benoemt ook dat de vertrouwelijkheid in dit proces van groot belang is. 
Mevrouw Adema raadt de gemeenteraad aan tussentijds geen vragen te stellen aan de 
vertrouwenscommissie over de kandidaten. Er mag niet gelekt worden, dit is een misdrijf en er 
zal aangifte gedaan worden indien dit plaatsvind. Het kabinet en de griffier zullen nauw 
toezien op de vertrouwelijkheid van de procedure.  
 
Ten slotte geeft de commissaris complimenten voor de profielschets. Deze ziet er uitstekend 
uit. Hiermee kunnen we aan de slag. 
 

 
De voorzitter biedt de gelegenheid aan de raad om vragen te stellen aan mw. Adema. 
Hier wordt geen gebruik van gemaakt.  
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Sluiting 
De voorzitter dankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering om 19:55.  

 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van 26 mei 2026, 
                                         
De raad voornoemd,  
 

I.A.C. de Groot      A.J.M.H. van de Ven 
 
 
 
 
 
 

de griffier, 
 
 
{{esl:Signer1:signature:size(200,50)}} 

 
 
 
 
 
{{*esl:Signer1:list:options("mw.","dhr."), size(100,20)}} {{*esl:Signer1:list:options("I.A.C. de Groot","M. van Rooij"), size(200,20)}} 
 

 
 
 

de voorzitter, 
 
 
{{esl:Signer2:signature:size(200,50)}} 

 
{{*esl:Signer2:list:options("mw.","dhr."), size(100,20)}} {{*esl:Signer2:list:options("A.J.M.H. van de Ven","E.A.M.C. van Laarhoven"), size(200,20)}}   
 
 

 


